

郑事

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

睡醒一摸,1100元卖瓜钱丢了

办张卡吧,把大额钞票存起来



瓜农卖瓜钱丢失后,很多市民向他伸出援手,高价买其西瓜。

得知找回无望,他长叹不已

来自开封县的陈小合已来郑卖了4车西瓜。1日晚又拉了一车瓜,与11岁的小儿子一起卖。

陈小合称,前晚9点多,他喝了一瓶啤酒,11点多铺上席子将挎包放被褥下睡觉。早上5点多醒来,习惯性地摸一下压在被褥下的挎包,惊出一身冷汗,挎包不见踪影。

他随即叫醒儿子,父子俩翻遍了也没找到。

陈小合想报警,发现放在枕头旁的

手机也不见了。一同卖瓜的同乡赶来,按号拨打,发现手机已关机。这个手机是在当地花300多元买的。

民警帮忙察看监控,发现瓜车附近的监控探头照的是别处,没拍下偷窃过程。

得知被盗的卖瓜钱找回无望时,陈小合沮丧地回到瓜车旁,抱着头长叹不已。

陈小合分析,睡外面蚊子多,头一次来郑州卖瓜的小儿子受不了,小儿子当晚从挎包拿钱买蚊香,推测可能被小偷瞄上了。

李四信(稿费50元)来电:又有瓜农的卖瓜钱被偷了。在铭功路煤场北拐102号院门口卖瓜的陈小合父子俩半夜睡得太沉,挎包里的1100多元卖瓜钱全被偷了,一分不留。

郑州晚报记者 冉小平
实习生 张苗苗/文
郑州晚报记者 周甬/图

的哥们捐350元 温暖了瓜农心

父子俩身无分文,同乡借他50元零钱让先用着。当时是上午10点左右,陈小合也没舍得拿钱买早饭。

家住附近的经八路巡防队员郭峰得知后,在附近早点买来10个肉包子和两瓶绿茶。

路过附近的中原汽贸出租车公司的哥代保龙从兜里拿出100元,要帮陈小合减轻损失。

通过微信朋友圈里发信息得知此事的郑州的士雷锋车队丁云新、冀廷五也同样拿出100元给了陈小合,象征性拿走一个西瓜;的哥陈红军载着两名乘客绕道过来,他与两乘客拿出50元钱,抱走一个西瓜。

周边居民听说这事后,也主动到陈小合的瓜车前买瓜。

爱心的哥们的举动让陈小合父子俩很感动。

取完钱小伙急赴宴 忘取卡好心人送还



昨日上午,在文化宫路农业银行自助取款机门口,粗心失主小周认领回自己遗失1天的银行卡。

昨日9点,林山寨巡防队员郭峰赶到位于文化宫路颍河路东北角处的农业银行,请工作人员找一张银行卡的主人。通过该卡留存的电话,与失主小周取得联系。小周才知道自己的工资卡忘在银行取款机里了。

郭峰说,前日下午7点,他巡逻到银行门口,接到一名中年女子求助,说她到农行取款时,发现一张农行卡还未退卡,她取出卡出门看时,一个小伙子急急骑车离去,她叫喊并追上去,但小伙子没听到,走远了。

“在自动取款机边等了半个小时不见失主归来,只好在自助取款机旁留张纸条,写下手机号”郭峰说,但失主一直没有联系。

小周说,他在附近一家浴池里干搓背工,每月平均挣2000元,一部分给家人,“这卡里剩下的500块钱是我这个月的生活费,如果卡里钱丢了,这月的生活都成问题。”前日下午,他和朋友聚餐,取了点钱后,就匆匆骑车去饭店,没想到竟将银行卡遗失在取款机里。幸亏有好心人帮助,让卡物归原主。

小周现场把卡插到取款机上,确认卡里近500元现金,分文未少。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图
线索提供 吴俊成(稿费50元)

淮河路伏牛路交叉口 面包车撞散早餐车

幸好车里没人



早餐车被撞散了架

本来好端端的早餐车在路边人行道上停着,一辆面包车清晨时刹车不及突然撞上。

昨日清晨,淮河路伏牛路交叉口,收废品的老赵推着三轮车,正围着一个像小屋子一样的物体,走近看时,才知这是一辆早餐车。该早餐车已面目全非,四边的铁皮墙都被撞散和变形,落到一侧,5立方左右的小餐车,只剩餐车顶部。

路口的中原区巡防队员闫师傅说,这个早餐车每天早上都在这里卖早餐。“前一天下午,这早餐车还好好呢,没想到今天就成一堆废铁了。”

餐车的主人介绍,餐车是清晨时被一辆面包车撞上,“撞击力太大了,当时餐车就被向前推了几米,几乎散开。幸好撞击时餐车内没有人。”

撞餐车的面包车司机当时没有逃逸,停车下来,愿意赔付餐车的相关损失。随后,餐车主人叫来收废品的老赵,把这个被撞坏的餐车作了处理。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图
线索提供 吴先生(稿费50元)

公交站台接连被砸

市民:多安几个摄像头吧



半个月前,建设路西流湖地铁站门口,七个崭新的公交站牌的玻璃被砸。

昨日清晨,建设西路富民路交叉口北侧的大厨房站台边,两个公交站牌的灯箱玻璃被人人为砸裂,地面上不少玻璃碎片。环卫工孙师傅正在打扫碎玻璃,“早上6点来打扫卫生时,看到建设路北边的11、177、B29、322和Y819路公交站牌被人砸烂了”。

路北侧小区的赵先生说,前天晚上11点左右,有几个人喝高了,从外边回大庄村。“两人开始争吵,一个男子拿了砖头,猛砸公交站台泄气。之后有人听到响声后过来看,几个人急急向村里跑去了。”市民胡先生说,那几个人应该是村里的青年,如果有监控探头,一定能录下他们砸站牌的过程。

采访中,不少市民希望在附近路段上多增设探头。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图
线索提供 徐女士(稿费50元)

传销组织筹办年会搞“主席换届”

光奖金就备了现金50万元

记者3日从湖北省宜昌市公安局了解到,湖北、河南两地公安部门联手,成功破获一起传销大案,抓获传销头目29名。

据警方介绍,今年3月,一姓湖北籍女子报警称自己被骗入河南的传销组织,被骗走3900元钱。经河南省许昌县警方调查,该传销组织人员众多,涉

案地域广,传销组织头目就有近30人,预备6月底或7月初在宜昌某酒店举办传销组织年会,希望宜昌警方予以协助抓捕。

根据许昌县公安局提供的线索,宜昌警方组织20余名干警对辖区酒店进行秘密搜查。调查发现,该传销组织预

备7月1日14时30分在宜昌市区一酒店举办年会,进行所谓的“主席换届”。

经警方严密布控,7月1日15时,顺利抓获29名涉案嫌疑人,当场搜出用于奖励的50万元现金。

据了解,29名犯罪嫌疑人均系传销组织A级或B级头目。据新华社